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Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α

 «Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μεσσήνης προσλαμβάνοντας τα συναισθήματα των δημοτών του, αλλά και συνολικά του απανταχού Ελληνισμού, εκφράζει τον αποτροπιασμό του για την απόφαση της τουρκικής ηγεσίας να μετατρέψει τον περιλάλητο στην οικουμένη για το κάλος του και την μοναδική αρχιτεκτονική του Ναό της Αγίας Σοφίας σε τζαμί.
Αναμφίβολα αυτό σαν γεγονός πονάει όλους τους Έλληνες πάρα πολύ γιατί η Αγία Σοφία εκφράζει ιερά και όσια ιστορικά δεδομένα της φυλής μας. Παράλληλα όμως η πράξη αυτή της Τουρκικής ηγεσίας εκφράζει και μία διαχρονική πραγματικότητα που όλοι οι Έλληνες θα πρέπει επιτέλους να αντιληφθούμε. Οι Τούρκοι ήταν και δυστυχώς για εμάς παραμένουν ένα από τα πλέον βάρβαρα και αιμοσταγή έθνη της παγκόσμιας ιστορίας. Κυρίαρχο σημείο αναφοράς της ιστορικής διαδρομής είναι οι σφαγές και οι καταστροφές. Είναι κυριολεκτικά η μάστιγα της ΑΣΙΑΣ που ενέσκηψε στην Ευρώπη. Έτσι τους χαρακτηρίζει ο Αμερικάνος πρόξενος ΧΟΡΤΟΝ στην Σμύρνη το 1922 βιώνοντας ιδίοις  όμμασι την καταστροφή της από αυτούς σε βιβλίο του με ομώνυμο τίτλο.

Τέλος στηρίζουμε κάθε προσπάθεια της Ελληνικής Κυβέρνησης καθώς και όλων των πολιτικών δυνάμεων και λοιπών παραγόντων για την ανατροπή αυτής της απόφασης.»    
       Ο Δήμαρχος 


                     Ο Πρόεδρος του Δ. Σ.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ                 
         ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΥΚΙΡΗΣ
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Ταχ. Δ/νση: Οδός Δημάρχου 



ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.  
       Π. Πτωχού 

Τ.Κ. 24 200 – Μεσσήνη

Πληροφορίες: Γραφείο Δημάρχου  

Τηλ.:    27223-60160

FAX:    27220-22752 

Προς: 

Υπουργείο 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση Ψηφίσματος του Δημοτικού Συμβουλίου Μεσσήνης. 

Σας διαβιβάζουμε ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Μεσσήνης, αναφορικά με την μετατροπής της Αγίας Σοφίας σε τζαμί.
Ο Δήμαρχος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
Κοινοποίηση:

1. Γραφείο Πρωθυπουργού

2. Βουλευτές Μεσσηνίας 
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